



Церемонии прощания с погибшими участниками СВО прошли в округе, сообщает ИА "Чукотка"

С ефрейтором Сергеем Тайка родные, близкие и друзья, а также представители местного самоуправления прощались в Доме культуры села Новое Чаплино. У гроба погибшего был выставлен почетный караул.

Жители Усть-Белой проводили в последний путь Александра Черненко. Он родился 17 августа 1988 года. Окончил 9 классов в Воронеже, а после вернулся в округ, поступил в Чукотский многопрофильный колледж. Работал машинистом бульдозера в АО "Шахта "Угольная". К спецоперации присоединился добровольно. Служил заместителем командира 3 мотострелкового взвода.

В Рыркайпии был похоронен участник СВО Роберт Ирультын. Он родился 20 октября 2002 года, окончил местную школу. Некоторое время работал в МУП ЖКХ "Иультинское", затем переехал в Эгвекинот. До подписания контракта работал на Эгвекинотской ГРЭС. На фронте был разведчиком – сапером, служил в звании гвардии рядового.

В ДК Нутэпэльмена состоялась церемония прощания с Вячеславом Выквыросгиным. Он родился 11 декабря 1983 года и некоторое время проживал в регионе. Затем уехал в Хабаровск. Встал на защиту Родины добровольно. Служил гранатомётчиком роты морской пехоты в звании гвардии ефрейтора.

Ирультын Роберт (? - 04.09.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 04.09.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-126043783_36304

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/136099>